



# I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

## E. ANUNCIOS

### E.1. Contratación Pública

#### CONSEJERÍA DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE

#### SOCIEDAD PÚBLICA DE INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENTE DE CASTILLA Y LEÓN S.A.

*CORRECCIÓN de errores del Anuncio de la Sociedad Pública de Infraestructuras y Medio Ambiente de Castilla y León, S.A., por el que se anuncia la licitación, mediante procedimiento abierto, al alza sobre la tasación base y al precio más alto, del contrato que ha de regir el aprovechamiento de madera de populus sp en las localidades de Casasola de Rueda y trece más (León), Tardajos de Duero y uno más (Soria) y Valladolid y uno más (Valladolid). Expte.: CAF-2017-01.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación, de fecha 22 de diciembre de 2017, publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León número 1 de fecha 2 de enero de 2018, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

*Donde dice:*

6.– Presupuesto base de licitación IVA no incluido:

Lote n.º 1: 11.202,24 €; Lote n.º 2: 86.851,20 €; **Lote n.º 3: 104.939,70 €**; Lote n.º 4: 61.547,36 €; Lote n.º 5: 43.915,92 €; Lote n.º 6: 69.942,14 €; **Lote n.º 7: 94.597,20 €**; Lote n.º 8: 126.974,06 €; Lote n.º 9: 6.248,66 €; Lote n.º 10: 162.365,84 €; Lote n.º 11: 13.881,50 €; Lote n.º 12: 10.578,66 €; Lote n.º 13: 212.096,67 €; Lote n.º 14: 124.134,78 €; Lote n.º 15: 96.267,22 €; Lote n.º 16: 39.708,08 €; Lote n.º 17: 76.780,50 €; Lote n.º 18: 150.730,78 €; Lote n.º 19: 79.768,00 €.

*Debe decir:*

6.– Presupuesto base de licitación IVA no incluido:

Lote n.º 1: 11.202,24 €; Lote n.º 2: 86.851,20 €; **Lote n.º 3: 107.345,41 €**; Lote n.º 4: 61.547,36 €; Lote n.º 5: 43.915,92 €; Lote n.º 6: 69.942,14 €; **Lote n.º 7: 93.811,48 €**; Lote n.º 8: 126.974,06 €; Lote n.º 9: 6.248,66 €; Lote n.º 10: 162.365,84 €; Lote n.º 11: 13.881,50 €; Lote n.º 12: 10.578,66 €; Lote n.º 13: 212.096,67 €; Lote n.º 14: 124.134,78 €; Lote n.º 15: 96.267,22 €; Lote n.º 16: 39.708,08 €; Lote n.º 17: 76.780,50 €; Lote n.º 18: 150.730,78 €; Lote n.º 19: 79.768,00 €.

*Esta corrección **NO** supondrá ampliación del plazo de presentación de ofertas, manteniéndose las fechas de la publicación original.*



11.– *Presentación de las ofertas:*

Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del día 26 de enero de 2018.

13.– *Apertura de Ofertas:*

*Lugar:* Ver punto 9.

*Fecha:* 2 de febrero de 2018.

*Hora:* 11:00 Horas.

Valladolid, 10 de enero de 2018.

*El Consejero Delegado,*  
Fdo.: JOSÉ MANUEL JIMÉNEZ BLÁZQUEZ